

01.09.2017

**Хаджимурат Имажанов, заместитель главного инженера –  
начальник производственно-технического отдела Центра приема  
и выгрузки топлива АО «Алматинские электрические станции»**



«Профессионал своего дела, наставник молодежи, наш бессменный тамада»,  
- так отзываются о Хаджимурате Имажанове коллеги.

Вся его трудовая деятельность связана с железнодорожным транспортом. Стаж работы в энергетике 18 лет. В 1999 года он пришел в Центр приема и выгрузки топлива старшим инспектором охраны труда и техники



безопасности. «Пришлось начинать практически с нуля - организовывать на производственных участках уголки по охране труда и технике безопасности наглядными пособиями, оргтехникой и соответствующей документацией. За 2 года работы на данной должности набрался опыта, узнал работу энергосистемы. Затем переведен начальником участка ТЭЦ-1 ЦПВТ. Опять же пришлось начинать с нуля т.к. здание локомотивного депо на ТЭЦ-1 было в прошлом мастерской по перезарядке огнетушителей. Начал с переоборудования мастерской, затем сварочного поста, склада и улучшения бытовых условий для подчиненного персонала. За 4 года работы на участке не произошло ни одной аварии и несчастного случая», - вспоминает Хаджимурат

Имажанов.



«Был случай в 2000 году, - рассказывает Канат Шайзанов, главный инженер Центр приема и выгрузки топлива. - В наш департамент пришла комиссия по весеннему осмотру железнодорожных путей Алматинского отделения дороги АО «НК «КТЖ». В те времена проверку производил ревизорский аппарат железной дороги (сегодня эти функции переданы Инспекции транспортного контроля МТК РК). Ревизор по безопасности движения в путевом хозяйстве, увидев Хаджимурата, был удивлен и разочарован. Со словами «Очень рад видеть тебя Хаджимурат», своим коллегам он бросил фразу «Мы тут не найдем нарушений. Потому что здесь работает Хаджимурат». По совместной работе на железной дороге он помнил его профессионализм. Это нам, коллегам по работе, очень польстило».



В 2006 году Хаджимурат Имажанов переведен на должность заместителя главного инженера по ремонту и эксплуатации железнодорожного хозяйства. В 2015 году удостоен высокого звания «Почетный энергетик Республики Казахстан». По кругу своих обязанностей возглавляет производственно-технический отдел и ремонты основного оборудования.



«Я с благодарностью вспоминаю моего первого наставника в энергетике главного инженера ЦПВТ, ныне пенсионера, ветерана энергетике - Мамкина Рафката Газизовича, который научил меня требовательности, грамотной работе с техническими документами и с уважением относиться к подчиненному персоналу», - поделился Хаджимурат Имажанов. Этими принципами грамотного и профессионального подхода к своим обязанностям и коллегам и привлекает меня работа в энергетике. Мои пожелания молодым коллегам энергетикам: высоко и гордо держать знамя АО «Алматинские электрические станции» - компании высокопрофессиональных и грамотных специалистов, обеспечивающих жителей города Алматы и области ценными продуктами потребления электрической и тепловой энергией, а попросту - **светом и теплом**».



